

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Α. Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ  
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 178-180, ΠΑΤΡΑ  
ΤΗΛ – Fax: 2610 336537, 2610 327220

ΠΑΤΡΑ 30/12/14  
αρ. πρωτ askounis: 1157  
Δώρα Βραχνού

**ΠΡΟΣ**  
**Τον ΣΑΤΕ**  
**ΒΗΜΑ ΜΕΛΩΝ**

Στην Αθήνα

Πληροφορηθήκαμε ότι το ΔΣ του ΣΑΤΕ με ψήφους 7 – 4 δηλαδή κατά πλειοψηφία των «7» αποφάσισε να αποστείλει σαν πρόταση στο ΥΠΟΜΕΔΙ για την εν γένει άρση της παθογένειας στην κατασκευή Δημοσίων Έργων απόφαση του, που ως πρόταση προτείνεται η επαναφορά του βρώμικου, του άκρον άωτον της διαφθοράς και της διαπλοκής του σιχαμερού μαθηματικού τύπου και παρακάμπτοντας την Απόφαση Γενικής Συνέλευσης που μόνο αυτή μπορεί να αποφανθεί.

Σαν πρώτη μας αντίδραση (θα ακολουθήσουν κι' άλλες), στην κατ' εμέ αχαρακτήριστη κατά πλειοψηφία των «7» μελών του ΔΣ του ΣΑΤΕ, χωρίς «να με ρωτήσουν» και εμένα και την κάθε μια Εργοληπτική Επιχείρηση χωριστά μετά από 47 χρόνια εγώ στο επάγγελμα του μαχίμου καθ ημέρας από την αυγή έως βαθείας νυκτός χειμώνα τε και θέρος κάθε μέρα, εργολήπτη, σας παραθέτουμε το κατωτέρω κείμενο, που συντάχθηκε στις 16-2-2010 όταν οι ίδιοι άνθρωποι επιδίωκαν την επαναφορά του βρώμικου μαθηματικού τύπου για την ανάθεση των Δημοσίων Έργων.

«Α. Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 178-180, ΠΑΤΡΑ  
ΤΗΛ- FAX: 2610 327220, 336537

ΠΑΤΡΑ 16-2-2010  
Αρ. Πρωτ: 2682/16-2-2010

**ΠΡΟΣ**  
**Το Γραφείο του Γενικού Γραμματέα**  
**κ. Ι. Οικονομίδη**

Στην Αθήνα

**ΚΥΡΙΕ ΓΕΝΙΚΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ,**

Επειδή η ομόφωνη πρότασή της ΠΕΔΜΕΔΕ για την επαναφορά του Μαθηματικού Τύπου στην ανάθεση κατασκευής των Δημοσίων Έργων και τα διαλαμβανόμενα στην υπ' αρ. 216/95/1455 κοινή επιστολή των ΠΕΣΕΔΕ – ΠΕΔΜΗΕΔ – ΣΑΤΕ **ΕΙΝΑΙ ΞΕΝΑ ΠΡΟΣ ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ** και χιλιάδες άλλες ενεργές και υγιείς Εργοληπτικές Επιχειρήσεις πιστεύουμε

**ακράδαντα στην διαφανέστατη ΜΕΙΟΔΟΣΙΑ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΑΚΡΑΔΑΝΤΑ ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΚΑΙ ΕΞΟΝΥΧΙΣΤΙΚΟ ΠΟΣΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ των κατασκευαζομένων Δημοσίων Έργων.**

Η υπάρχουσα Νομοθεσία για την κατασκευή των Δημοσίων Έργων είναι άριστη, καλύπτει όλο το φάσμα κατασκευής – παραγωγής των Δημοσίων Έργων.

Η Νομοθεσία **ΟΡΙΖΕΙ με ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΟΤΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΤΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΝ ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ.**

Δεν έχει κανείς το δικαίωμα να επιδιώκει, την μείωση των προσφερομένων εκπτώσεων εις βάρος των Συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου, τηρουμένης της Νομοθεσίας.

Δεν υπάρχει όμως λογική σε αυτή τη μεθόδευση, διότι ο ανάδοχος προσφέρει την έκπτωσή του και οι Υπηρεσίες ελέγχουν ποσοτικά και ποιοτικά το έργο.

## **ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ**

**ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΓΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΑΡΤΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟΝ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΚΟ ΕΡΓΟΛΑΒΟ**

Την προσφερόμενη έκπτωση με το σύστημα της «άριστης μειοδοσίας» την προσφέρει η δυναμική Εργοληπτική Επιχείρηση αφού συνεκτιμήσει όλες τις παραμέτρους.

**Ποιο είναι το ΟΡΙΟ ΤΩΝ ΥΨΗΛΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ; Πως προσδιορίζεται και ποιος το ξέρει;**

**-ΜΟΝΟ Η ΚΑΘΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕΙΟΔΟΤΕΙ.**

**-Ποιος αλγόριθμος μπορεί να εκτιμήσει την δυναμική μιας ικανής και άρτια οργανωμένης Εργοληπτικής Επιχείρησης; ΜΟΝΟ Η ΙΔΙΑ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΡΙΝΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ ΚΑΝΕΙΣ!!!... ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ.**

Ποια Εργοληπτική Οργάνωση έχει το δικαίωμα να μεθοδεύσει την μείωση των εκπτώσεων υπέρ των Ιδιωτών Εργοληπτών εις βάρος των συμφερόντων του Δημοσίου.

**-Ποια Οργάνωση Εργοληπτών έχει το δικαίωμα να βλάψει τα συμφέροντα του Δημοσίου, επιδιώκοντας την μείωση στις προσφερόμενες από τους οργανωμένους Εργολήπτες εκπτώσεις για την ανάθεση της κατασκευής των Δημοσίων Έργων;  
Βλέπουμε ότι όλα τα έργα περαιώνονται άριστα ανεξαρτήτως δοθείσας έκπτωσης.**

**Ο ΚΑΚΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ, Ο ΚΑΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΚΟΤΕΧΝΟΣ ΛΟΙΠΟΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΟΧΙ Η ΜΕΙΟΔΟΣΙΑ.**

**-Τα έργα ΠΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΚΟ ΚΑΙ ΑΝΙΚΑΝΟ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙΣΑ ΕΚΠΤΩΣΗ.**

**-ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΑΡΤΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΝ ΕΧΕΙ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ.**

**ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ**

**A1. Πρέπει να αντιμετωπιστεί λοιπόν ο κακός εργολάβος, ο κατά σύστημα κακός εργολάβος αυτός που κάνει κατά σύστημα έργα κακότεχνα, που ασχολείται μόνον περιστασιακά με την εργολαβία, διότι εξασκεί άλλο κύριο επάγγελμα και η εργολαβία είναι πάρεργο γι' αυτόν.**

**Για όποιες κακοτεχνίες στα έργα ευθύνεται μόνο ένας:**

**Ο ΚΑΚΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΛΛΟΣ.**

**Κακός εργολάβος = Κακή κατασκευή και δεν διορθώνει τον κακό εργολάβο ο αλγόριθμος ή ο Μαθηματικός Τύπος που προτείνουν Η ΠΕΔΜΕΔΕ, Η ΠΕΣΣΕΔΕ, κλπ Εργοληπτικές Οργανώσεις.**

**Ο άριστος ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος έπρεπε να είναι η αιχμή του δόρατος των αιτημάτων των εντίμων Εργοληπτών και της ηγεσίας των Αθηναϊκών Εργοληπτικών Οργανώσεων στις προτάσεις τους προς την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων για την άρτια παραγωγή των Δημοσίων Έργων.**

## **B. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ**

**B1. ΑΠΟΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΚΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΛΗΨΗ ΤΩΝ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΜΕΤΡΩΝ.**

**B2. Η ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΚΑΙ Η ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ, ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΙ ΜΕ:**

- Τα Δελτία αποστολής των υλικών που πάνε στα Δημόσια Έργα όπου φαίνεται και η ποιότητα και η ποσότητα αυτών των υλικών
- Τα ζυγολόγια ζύγισης των υλικών ως άνω
- Φορτωτικές μεταφορών των υλικών ως άνω
- Τα Τιμολόγια όλων των υλικών που πάνε στα έργα  
Με την υποβολή των ανωτέρω στοιχείων στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία προστατεύεται η ποσότητα και η ποιότητα του έργου.

**B3. Ποιοτικός και ποσοτικός έλεγχος θα γίνεται και από τα άρτια και οργανωμένα Εργαστήρια Ποιοτικού Ελέγχου.**

**B4. Ο έλεγχος της απόλυτα ακριβούς ποσότητας και ποιότητας των υλικών των Δημοσίων Έργων είναι η βάση για την άρση κάθε παθογένειας στην παραγωγή των Δημοσίων Έργων και την αποβολή των κατά σύστημα κακότεχνων εργολάβων.**

**B5. Οι προτάσεις μας του σημείου B2 είναι καθαρές, κρυσταλλίνης διαυγείας.**

Είναι ακριβοδίκαιες, διότι με το «ζύγυ» βγαίνει η αλήθεια.

Είναι Νόμιμες διότι ο Νόμος επιβάλλει τέτοιες απαιτήσεις ελέγχου.

Είναι ηθικές, διότι προστατεύεται και το Δημόσιο Συμφέρον και το συμφέρον του Αναδόχου.

### **Γ. ΑΡΝΟΥΜΕΘΑ**

**Την εκπροσώπησή μας από τις αντίστοιχες Εργοληπτικές Οργανώσεις, διότι δεν μας εκπροσωπούν για το συγκεκριμένο θέμα.**

**ΑΡΝΟΥΜΕΘΑ ΝΑ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΧΘΟΥΜΕ ΣΤΑ ΜΠΟΥΛΟΥΚΙΑ ΤΩΝ ΝΕΚΡΑΝΑΣΤΗΜΕΝΩΝ ΛΑΖΑΡΩΝ – ΑΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ, στην διαπλοκή και στην αδιαφάνεια, στην προσυνηννόηση και στην μαύρη αγορά του μαύρου χρήματος, στην καταστρατήγηση του Νόμου και την γελοιοποίηση με 100 – 130 – 150 προσφορές των Δημοπρασιών με την επιβολή του μαθηματικού Τύπου.**

**Γ1. ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ-ΤΩΡΑ-ΑΜΕΣΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΠΑΘΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.**

Πρέπει λοιπόν άμεσα να εξαφανιστεί από την αγορά εργασίας ως Εργολήπτης, από την κατασκευή των ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ο ΚΑΚΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ, Ο ΚΑΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΣΥΝΗΘΕΙΑ ΑΝΕΡΜΑΤΙΣΤΟΣ, Ο ΑΝΟΡΓΑΝΩΤΟΣ, Ο ΑΝΙΚΑΝΟΣ Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.

- **ΣΩΣΤΑ ΕΡΓΑ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΟΙ ΣΩΣΤΟΙ ΕΡΓΟΛΗΠΤΑΙ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΘΕΙΣΑ ΕΚΠΤΩΣΗ.**

Γ2. Οι ηγεσίες των Εργοληπτικών Οργανώσεων και όχι μόνον αυτοί αλλά και ιδιοκτήτες μεγάλων Τ.Υ. και εφημερίδων και ταυτόχρονα μεγάλοι κατασκευαστές Δημοσίων Έργων ενόψει και της χρηματοδότησης του Δ' Πλαισίου Στήριξης, **ΕΠΡΕΠΕ ΔΙΑΚΑΩΣ ΝΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΚΑΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ.**

Γ3. **ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΓΙ' ΑΥΤΟ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΧΩΣ ΟΤΙ Η ΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΘΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΜΟΝΟΝ ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ ΣΤΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΚΟ ΑΝΑΔΟΧΟ.**

**Γ4. Ο ΚΑΚΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟ ΑΥΤΟΝ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΑ ΑΝΑ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΩΣ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΠΑΘΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.**

**ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΦΤΑΙΝΕ ΜΟΝΟ ΟΙ ΚΑΚΟΙ ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΑΙ ΟΥΔΕΙΣ ΑΛΛΟΣ.**

Γ6. Ο κακός εργολάβος «θα χαθεί από την αγορά» με την επιβολή επιπλέον δικλείδων ασφαλείας πέραν των προβλέψεων της Υπάρχουσας άριστης περί Δημοσίων Έργων Ελληνικής Νομοθεσίας στην ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των υλικών.

**Δ. Επαναλαμβάνουμε:**

Πρέπει να εκσυγχρονιστούν οι ποσοτικές και ποιοτικές παραλαβές πέραν των προβλέψεων της υπάρχουσας Νομοθεσίας και να γίνουν **ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΟΠΩΣ ΜΕ:**

**Δ1. ΖΥΓΙΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΤΑ ΖΥΓΟΛΟΓΙΑ** θα είναι συμβατικά τεύχη της Εργολαβίας.

Αν κάποιος δεν θέλουν την ζύγιση των υλικών, αυτό είναι αυτόχρομα ύποπτο και δόλιο.

**Δ2.ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΟΠΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ.**

**Δ3.Υποβολή στην επιβλέπουσα υπηρεσία και των φορτωτικών μεταφορών των υλικών.**

**Δ4.Υποβολή των Τιμολογίων στην Επιβλέπουσα το έργο Υπηρεσία, όπου είναι ξεκάθαρη η ποσότητα και η ποιότητα των υλικών.**

**E1.** Το σύστημα ανάθεσης πρέπει να συνεξεταστεί μαζί με την ορθή μελέτη – σωστή επίβλεψη – την δυναμική των υποψηφίων αναδόχων, των οργανώσεων αυτών, του μηχανικού εξοπλισμού, την εμπειρία, τις γνώσεις, τεχνικές και επιστημονικές, την χρηματοδοτική πίστη, κλπ, αλλά και σε βάθος χρόνου διότι θέλει πάρα πολλή δουλειά με τη συμμετοχή ειδικών επιστημόνων-Νομικών – οικονομολόγων – Μηχανικών -ενεργών Εργοληπτών.

**E2.** Τον μαθηματικό Τύπο τον ζητάνε οι αεριτζήδες, οι άνεργοι, οι πρώην Δημόσιο Υπάλληλοι και τώρα Εργολάβοι, αλλά δεν τον θέλουν οι υγιείς Εργοληπτικές Επιχειρήσεις ούτε ως υποψία.

**E4.** Έχουμε κάνει αγώνα ζωής στο επάγγελμα με μεγάλες θυσίες, μεγάλες επενδύσεις, με μεγάλη οργάνωση και δεν θέλουμε «τον τζόγο», την «Λοταρία», «τα ζάρια» του Μαθηματικού Τύπου.

**ΚΥΡΙΕ ΓΕΝΙΚΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ,**

Τελειώνοντας, σας ευχαριστώ θερμά που με «ακούσατε»

Μετά τιμής  
Για την εταιρεία  
**Α. Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ**  
Αντώνης Γ. Ασκούνης »

Όσοι πράγματι ενδιαφέρονται, ίσως να ενδιαφέρονται και οι «7» για την αποβολή των «κακών εργολάβων» από το επάγγελμα και την αρίστη ποιοτική, ποσοτική και τεχνική κατασκευή των Δημοσίων Έργων από τις υγιείς Εργοληπτικές Επιχειρήσεις ας ζητήσουν – όσα προτείνω για ζυγολόγια, ζύγιση, Δελτία Αποστολής κλπ διότι μόνο έτσι θα υπάρξει πτώση των εκπτώσεων που οι προσφερόμενες εκπτώσεις ουδέποτε θα περάσουν το 25, βία 30%. Όλοι καταλαβαίνουν και όλοι κάνουν την πάπια, διότι κύριοι με το ζύγι θα βγαίνει η πραγματική, ποσοτική και ποιοτική αλήθεια για τα ενσωματούμενα στην κατασκευή του έργου υλικά και εφαρμοζόμενης πάντα και της αρίστης Ελληνικής Νομοθεσίας περί Δημοσίων Έργων και η κατασκευή των έργων θα

είναι άριστη ποιοτικά, ποσοτικά και τεχνικά. Ας το τολμήσουμε λοιπόν να γίνεται η μέτρηση των εισκομιζομένων προς ενσωμάτωση στα έργα υλικών με το ζύγι, με τα Δελτία Αποστολής, με τις φορτωτικές, με το τιμολόγιο. Είναι πάρα πολύ εύκολο και θα είναι απόλυτα αποτελεσματικό. Καλούμε λοιπόν τα μέλη του ΔΣ του ΣΑΤΕ, αντί να προτείνουν μαθηματικούς τύπους της αθλιότητας και της διαπλοκής να προτείνουν αυτό που προτείνω εγώ εδώ, τι ποιο εύκολο; Τολμήστε κύριοι και αφήστε τις υπεκφυγές με τα παραμύθια του μαθηματικού τύπου, ως πρόταση ανάθεσης των Δημοσίων Έργων, διότι μόνο το μειοδοτικό σύστημα είναι διαφανές, καθαρό και υπέρ των συμφερόντων του Δημοσίου.  
Έπεται συνέχεια.

Μετά τιμής  
Για την εταιρεία  
**Α. Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ**

ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΚΟΥΝΗΣ  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ  
& ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ  
ΡΗΘΑ 178  
Αντώνης Γ. Ασκούνης  
ΤΗΛ. 2610-336.537 & 2610-327.220  
Α.Φ.Μ. 999907359 Β'Δ.Ο.Υ. ΠΑΤΡΩΝ  
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 51478/22/Β/02/17